PROBLEMAS EDADES

Problema 2:

La edad de un nifio ser4 dentro de tres afios un cuadrado perfecto,
y hace tres afios que su edad era precisamente la raiz cuadrada de
este mismo cuadrado. ¢, Qué edad tiene?

Solucion Problema 2:

Sea x la edad actual del nifio.

Dentro de tres afios: x+3, su edad sera un cuadrado perfecto.
Cuadrado perfecto es aquel niumero cuya raiz cuadrada es un
namero entero

Vvx+3 €Z

Hace tres afios: x-3, su edad era precisamente la raiz cuadrada de
este mismo cuadrado.

Vx+3 =x-3

Elevando al cuadrado los dos términos
(\/m)2=(x—3)2
x+3=x*>4+9—6x
x2+9—-6x—3—-x=0
x2—=7x+6=0
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La solucién 1 no se tiene en cuenta

El nifio tiene 6 anos.
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Comprobacion problema 2:

para x=6
Vx+3
V6 +3
para x=1
VX¥3 =
Vi+3 =vV4=2%1-3=-2
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